

3 АПР. 1973

г. Усть-Каменогорск

Газета № . . .

НА СЦЕНЕ ТЕАТРА

Восточно-Казахстанский областной драматический театр имени Джамбула покажет в апреле две премьеры. Вы увидите спектакль «Идиот» по одноименному роману Ф. Достоевского и комедию В. Розова «Неравный бой». Первая премьера состоится в середине, вторая — в конце месяца.

В апрельском репертуаре театра остаются спектакли: «Человек со стороны» И. Дворецкого, «Операция «Привет» В. Шаврина, «Нужный человек» В. Ковстангинова и Б. Радера. Их увидят не только усть-каменогорцы. Коллектив театра выступит в Глубоком, Никитинке, Праворщиково, Уварово и других селях области.